
5月にご協力いただいたアンケートの結果です。 

食事に関する調査の集計 

 

１、 朝食について   （該当に○をつけてください） 

（１） 毎朝朝食をたべますか 

ア・食べる (98％) イ・時々食べる(2％) ウ・食べない (0％) 

 

（２） 朝食のメニューは次のうち何が多いですか 

 

（３） 朝食はどのような状況で食べていますか 

 

２、 夕食について 

（１） 夕食はどのようにしていますか 

 

  

（２） 夕食はどのような状況で食べていますか 

ア・家族と一緒(97％)   イ・子供のみ(3％) 

 

３、 排便について 

（１） 排便の状況はいかがですか 

 

４、 毎日献立表の確認はされてますか 

    ア・はい(48％)  イ・いいえ(52％)  

 

５、 お子さんの好きな献立を教えて下さい 

<一番多かったもの> 

カレーライス・から揚げ・ハンバーグ・マカロニサラダ・納豆・マカロニサラダ・麺類 

                                    ご協力ありがとうございました。 
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